

李静出书《做自己》： 从职场菜鸟到今天 只要不死就是资深

昨日新锐访谈节目的主持人李静带着自己的新书《做自己》在合肥举行了签售会。这部作品中她以一个过来人的角度解读李宇春、郭敬明、范冰冰、王珞丹等10位明星的成功之路。少了点无厘头和八卦精神的李静,在接受采访时,坦言每一次采访自己都非常注重艺人的隐私和情绪,也更加注重内心的解读,“这种真诚的心灵交融会让每一位明星卸下防备,觉得这只不过是一次朋友之间的闲聊而已。”而如何“做自己”,李静觉得需要付出许多代价,但她永远相信无知者无畏,成功是需要慢慢积累的。 记者 吴笑文 文/图



我只是一个景泰蓝花瓶

从央视节目主持人到制作主持《非常静距离》、《超级访问》等多档家喻户晓的电视节目,还同时身兼“东方风行集团”和“乐峰网”老板,被问到怎么看“商界木兰”、“女强人”这样称号时,李静笑着说:“人家说,我就应了呗,但我并不享受这样的称号,也随时做好准备迎接失败。”

妆品怎么做,电视节目怎么做,不过在三个不同行业里,我充当的角色只是个灵魂人物,一个景泰蓝花瓶。”她直言不享受自己赚了多少钱,“要是自己的公司上市,我的每一个员工都能成为百万富翁那才叫牛呢。我要让每一个员工都能有一个发财梦,要他们精神和物质双丰收。”

好老婆,我当之无愧

在职场身兼数职,对于生活中妻子和母亲这两个角色,李静一样游刃有余。她平时不工作的时候很少出门,“我老公说我是个特别有能力的人,要是在家就会祸害死他们,因为只要我一在家,就常常把家里成员的活动安排得满满的。这么多年唯一

叫我纠结的事,就是感觉对我自己不够好。依我看来,一个女人应该没事做个SPA,喝喝咖啡,可是我都没时间。”

“周末一定会去看望90多岁的老公公,陪孩子一起和同学玩。”李静自信地说,“我这个好老婆当之无愧。”

总想要拯救别人

入行这么多年,李静深有感触:“做自己,坚持自己的风格和迎合别人是兼容的,只是做自己要付出许多代价。从职场菜鸟到今天,只要不死就是资深了,但想想十年前在做访问的时候,我能做自己么?其实不是那么简单。当你还是职场菜鸟的时候,现实很残酷,我矛盾过,质疑过,只不过在这样的过程中我没有放弃,经过日积月累的磨砺,你才有资格去做自己,其实这是你自己赢得的。”

李静说之前采访韩红,韩红满场跑,“她说来到我这特别开心。其实不单单是访问,而是你和明星之间达成共识,有敬佩和相互欣赏,是建立在相互信任的基础上。”在李静看来,人要懂得平衡,“我是个懂得中庸之道的人,还特别同情弱者,总有种情结,老想要拯救别人,十年之后我的访问有更多母性的东西在里面,我不想放弃每一个孩子。”

做人要做傻女人

说到自己的成功,李静却说其实一直不太清楚自己要什么,但是个善于总结和分析的人,“做人要做傻女人,我的很多行为是因为我没有想好,傻啦吧唧的,我在意的事情我不傻,比如创造本书;我不在意的事情我傻,是我不在意我得到多少。”她也一直觉得自己做的很多事情是个附加值,“我给自己的底线特别低,反正又没失去什么,很多时候我‘无知’就成功了,要永远相信无知者无畏,不要把困难想得太强大,其实没什么了不起,往前走就对了。”

段的,“刚刚当主持人每一次采访时都挺难的,有的是气质上压倒你,有的是不主动,你问什么他答什么。十年前每一次采访都特别挠头,心咚咚跳,那是因为我太在乎这个了,现在这种咚咚跳的心态已经没有了,即使你在我面前表现出不配合不合作我也有办法,主持到最后还原的是一种真实,不是说你要问出什么来,而是让他表现出来,他的合作与不合作都是一种真实。做节目就像一个导演,你要让他表现出来,分数让观众去打,他的表现那是他的事跟我没关系,我不用替他的行为买单。”

节目现场鞭打猴子 赵忠祥怒斥:不要虐待动物

星报讯(记者吴笑文) 记者获悉,赵忠祥日前又一次放下主持话筒,在一档由郭德纲担任总导演的节目中变身评委,但初次坐镇就动了肝火。

赵忠祥也很坚持自己的初衷。尽管神农山艺术团多次解释,拿的是指挥棒,也不会训练中出现虐待动物的情况。赵忠祥却表示:“借这样的表演,你们景区得到的是什么名声,不要在这儿宣传了。”

据了解,表演者带着三只猴子刚走上台,就被赵忠祥亮起了红灯。赵忠祥表示自己主持了大半辈子《动物世界》,不希望看到这样的表演。“耍猴”是一种违反动物天性的行为,为了达到人的目的,把动物打得遍体鳞伤,我本人表示非常反对。”即使在场上气氛一度僵持时,

最终,这个节目未能演出,身为该节目总导演的郭德纲也主动公开致歉。“我也是民间艺人,从艺人的角度出发,我理解老先生的苦辣辛酸。但是以《笑傲江湖》这样一个舞台来说,今天这个表演可能不合时宜。我以总导演的身份表示致歉。”



冠希,你是想毁了数码界吗?

据报道,2008年爆出“艳照门”丑闻的男主角陈冠希,近日再度“中招”。最近流出其与16岁香港学生嫩模谢芷蕙的亲热照,其形象再次重挫。因为此前谢的经纪公司发言人ADMOND曾称怀疑是谢的手机遗失才导致亲热照外泄,这也引发了香港地区娱乐圈新一轮的争议,之前是“电脑危机”,现在冠希又引发了“手机危机”。 宗和

古巨基微博遭歌迷入侵 担心手机号泄露

日前,古巨基透露有歌迷破解了他的私人微博密码,他担心艺人朋友的手机号会被泄露。他估计这个歌迷之所以破解他的微博密码,是因为最近他在微博上传一张照片,照片中有他登录的账号名称,利用这个名称取得他忘记密码的提示。“我的提示是我最喜欢的歌,歌迷就逐个歌名去试。”而他之所以知道私人微博被入侵,因有一个歌迷在讨论区得悉,通知其助手以及绯闻女友Lorraine,他随即更改登录名称及密码。

张智霖、袁咏仪 手机遗失忙报警

与此同时,张智霖和袁咏仪夫妇近日也丢失了手机。日前,两人约好友黄佩霞一同去爬山,不料袁咏仪坐出租车时遗失了手机,只好急忙报警求助。据了解,张智霖打了袁咏仪电话很多次,最后手机被人关掉,他们怀疑手机已被人拿走,袁咏仪说:“遗失电话都是其次,只是日前才备份过电话里的数据,里面有很多儿子的相片,还有朋友们的电话,如果朋友被骚扰,真的不好意思。”

艺术影城 好电影 离不开艺术
电影特价月
活动时间: 2011.11.1-2011.11.30
• 购18:00之前 20元/张
• 购18:00之后 25元/张
多重优惠 敬请期待
影城地址: 合肥市六安路与安庆路交叉口 电话: 0551-2794999 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站